

『ひらめかない人のためのイノベーションの技法』訂正表（初版第1刷）

●8ページ CHAPTER1のタイトル（初版第2刷で訂正予定）

誤 「価値基準」のイノベーション

正 「価値基準」によるイノベーション

●14ページ TIPS 25の項目タイトル（初版第2刷で訂正予定）

誤 「トコトン使い手に寄り添う

正 トコトン使い手に寄り添う

●17ページ CHAPTER1のタイトル（初版第2刷で訂正予定）

誤 「価値基準」のイノベーション

正 「価値基準」によるイノベーション

●19～61ページ CHAPTER1の肩見出し（初版第2刷で訂正予定）

誤 「価値基準」のイノベーション

正 「価値基準」によるイノベーション

●42ページ 後ろから2行目（初版第2刷で訂正予定）

誤 ～以前の看護師

正 ～以前の看護師

●43ページ 2行目（初版第2刷で訂正予定）

誤 ～看護師という仕事。

正 ～看護師という仕事。

●43ページ 14行目（初版第2刷で訂正予定）

誤 それまでの看護師が、

正 それまでの看護師が、

●46ページ 7行目（初版第2刷で訂正予定）

誤 ～当番の看護師の仕事だった。

正 ～当番の看護師の仕事だった。

●46ページ 10行目（初版第2刷で訂正予定）

誤 ある看護師が、

正 ある看護師が、

●73ページ 14行目（初版第2刷で訂正予定）

誤 前項目で、～

正 TIPS20の項目で、～

●74ページ 1行目（初版第2刷で訂正予定）

誤 介した。

正 介している。

●74ページ 2行目（初版第2刷で訂正予定）

誤 ～瞬間だった。

正 ～瞬間だ。

●155ページ 11行目（初版第2刷で訂正予定）

誤 前項目では、

正 TIPS07の項目では、

以上